La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2006, acordó admitir a trámite la pregunta formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramirez Erro sobre las torres de refrigeración en el caso de la legionela, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de  Navarra.

Pamplona, 12 de junio de 2006

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Maiorga Ramirez Erro, Parlamentario Foral del Grupo Eusko Alkartasuna, amparándose en los artículos 184 y siguientes del Reglamento de la Cámara, presenta al Departamento de Salud del Gobierno de Navarra, para su respuesta por escrito, la siguiente pregunta.

La Asociación de Defensa de la Calidad Sanitaria (DCS) denunció el pasado 4 de junio que ya en septiembre de 2005 remitió una carta al Departamento de Salud del Gobierno de Navarra advirtiéndole de los "graves defectos estructurales, de funcionamiento y de ubicación" de las torres de refrigeración en Navarra provocando un riesgo máximo de legionelosis.

Además, tanto esta asociación como Adepa denunciaron que la puesta en funcionamiento de las torres de refrigeración ha sido inadecuada y que no se han realizado adecuadamente las labores de prevención y control de riesgo de legionelosis que le encomienda la normativa vigente al Departamento de Salud del Gobierno de Navarra.

A este respecto, este parlamentario quiere conocer:

– ¿Tenía el Departamento de Salud constancia de la mala situación de torres de refrigeración de Navarra?

– ¿Cuál es la actuación llevada a cabo desde que se detectaran los primeros casos de legionela?

– ¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo?

– ¿Se realiza algún tipo de control habitual a las torres de refrigeración para evitar este tipo de sucesos?

– ¿En qué estado se encuentran las torres de refrigeración de Navarra?

– ¿Dónde se ubican los cuatro focos de infección?

En Iruña, a 6 de junio de 2006

El Parlamentario Foral: Maiorga Ramirez Erro

